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La trave raffigurata, incernierata imn O e
sostenuta dall’appoggio A, ha massa m = 20
kg

Trascurando gli attriti, determinare la reazione
vincolare in O:

1. in condizioni statiche;

2. nell’istante in cui viene tolto 1’appoggio in
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Una sfera 1 di massa m; = 50g viene lanciata con una velocita v,
= 500 m/s contro il blocco 2 di massa m, = 5 kg. Il blocco &
collegato ad una molla di rigidezza k = 1000 N/m. Trascurando
qualsiasi fenomeno di attrito, calcolare, nei due casi di urto
anelastico ed elastico:

1. le velocita v, e V, dopo l'urto;

2. I'energia dissipata durante l'urto;
3. la massima deformazione della molla.
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Un corpo di massa m,, viaggiante alla velocita v, , colpisce centralmente un

blocco di massa m, conficcandosi all'interno di esso. Il blocco si muove
inizialmente con velocita v, formante un angolo ¥ rispetto alla direzione

della velocita del corpo.
Determinare la velocitd v, dell'insieme blocco - corpo dopo I'impatto.

v, = 600 m/s
n, =50g

vy = 12 m/s
my =4 kg

B = 60°
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